‘ ﬁ Senals Ea.;dgz Moltinediale /m

Simultaneo Nazionale del 3/6/710

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

(Meno T UNOTE. ] Il Par delle 30 mani

In guesto torneo non ci sono mani Mano N-S Par
particolarmente hard. numero Par risultato Punteggio
4 1l Par della mano indica 3SA solo per Sud. Tre fiori e una ?5;., E/Q -1520
picche si pagano d’ufficio. Il problema & indovinare il movimento m Ty E/D -140
delle quadri. 9 carte sulla linea iniziate con I’Asso 0 i | Re? — - |
Per realizzare questo contratto dovete battere I’Asso e poiché g 49 NS 420
Ovest fornisce la Donna, in accordo al principio della"scelta | 4 R BOO
ristretta”, dovete giocare per il Fante in Est, quindi il 10 a girare. T B0 140
m B NS 930
A o KJ52 T EYE B20
Ovest v AKJ I 254 X E/O -1 100
tutt o A853 I 254 E/O -120
4 53 | 10 EOAVER -200
s A86 . e T43 BT -4 NS 450
v I_?gz -0 v BD?Eda [ 12 EYY=ie) 4200
* s * -E T4 H NS -G -1400
+ Q76 & AKTS 44 E/O -420
s Q97 i Rl A D G+ xS -1 200
RSN M sl fals T 2 S 128
T ¢ KT342 - [ 17 RN -100
& J842 Elafa|7|2|s ———
SRR | 18 EXR=e -420
BN 2 v Nis 420
7 Il Par della mano indica 4 Picche per N/S. In atout trovate m S MG B30
la 3-3 e i due onori maggiori posti in posizione favorevole. [ 21 ETRE B0
Donna di Cuori ben messa e quadri affrancabili. ﬁ T 3PS -1 -100
| 23 [Ele -600
7 s J52 _avfoo 1 100
Sud v AKS = 460
tutti ¢ A9874 | 26 | 4SHE -630
& J2 [ 7 EYYEe -140
s 987 v s KQ4 | 28 pEYSle -120
v Q43 o E v 97652 | 20 RN OO
¢ QTS5 : ¢ J2 BE v s 140
& KQ93 & T76 -
& ATE3 SAla|w|e|a
par v JT M9l 8|03
nis:aP=620 |4 K63 s[sfm|af1]s
& AB54 Elal3|s5|2]a
ol4|3|5|2|4
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1 & T8 2 & QJ85 3 & T7
Nord v 8 Est v 962 Sud v AQ543
nessuno ¢ KQJ532 NS vuln ¢ QT7 EO vuln ¢ AQ62
& KQ93 & A97 & 34
& KQJ9S " & A2 & K9 & 742 & 65 & KJ432
v AK o & v QJT653 v KT5 o v AQ74 v K872 ok v-
¢ 7 S ¢ A96 ¢ 54 S ¢ KJ32 ¢ K8743 * ¢ T5
& T8542 & Al & QJT632 & K5 & A7 & KQ9652
& 7643 SAlalv|e s & AT63 salalv|e s + AQ98 SAla v
par v 9742 N - -] -]T7]2 par v J83 N| 3|73 6|3 par v JT96 N| 7|7 10| 8
e/w:7SA=1520 ¢ T84 s|-|-|-]7]|2 e:3C=140 ¢ A986 s|3/7/3|6/|3 n/s:4C=420 ¢ J9 s|7|7/1007
& 76 E|13|13 /13| 6 |11 & 84 E| 8|6 9 7|10 & JT3 E| 3|5 2|4
0131313 6 11 o/ 8 6 9 7 10 ol 462 5
4 & KJ52 5 & 962 6 & 963
Ovest v AKJ Nord v AJ6 Est v AKJ
tutti ¢ A853 NS vuln ¢ AT53 EOvuln ¢ JT6
& 53 & J87 & J954
& A86 & T43 & 54 " & KQJT73 & 7 & 854
v T952 NNy v 87643 v T742 o & v KQ v T74 o v Q85
¢ J76 S ¢ Q ¢ Q8 S ¢ J76 ¢ 74 S ¢ K8532
& Q76 & AKT9 & AQ542 & K3 & AKT8762 & Q3
+ Q97 SAla|v|e s & A8 salalv|e s & AKQJT2 SAla v
par v Q N 8|8|6|10 8 par v 9853 N| 4|46 7| 4 par v 9632 N 10|12|12| 9
$:3SA=600 ¢ KT942 s|o9|8|6 108 e/w:3P=140 ¢ K942 s|4/4/6|7]|4 n/s:6P=980 ¢ AQ9 s|10/12/12] 9
& J842 E|4[3/7 3|5 & T96 E 8|97 6|8 & - E| 2|1 1|4
o|a|3|7|3]|s o/8|9|7|6]|8 oj2|1|1]4
7 & J52 8 & KJ4 9 & 953
Sud v AKS8 Ovest v AT75 Nord v K96
tutti ¢ A9874 nessuno ¢ K7 EOvuln ¢ AK93
& J2 & K875 & 376
& 987 & KQ4 & Q987 & A3 & J76 . & Q84
v Q43 ok v 97652 v 342 Ne v Q963 v Q87 o & v AJT
¢ QT5 * ¢ J2 ¢ J864 S ¢ A5 ¢ JT86 S ¢ Q752
& KQ93 & T76 & Al & T9432 & AQJ & 952
& AT63 SAla v|e s & T652 salalv|e s & AKT2 SAla v
par v JT N| 9 108|109 par v K8 N6l 7 6|86 par v 5432 N| 5| 6|64
n/s:4P=620 ¢ K63 s| 9|10 8109 e/w:2SAx-1=100 ¢ QT932 s|6/8/6|8|6 e:2SA=120 ¢ 4 s|s5|/6|6|4
& A854 E| 4|35 2|4 QQ6 E| 7|57 5|7 & KT43 E| 8|7 7|9
o|a|3|5|2]|4 o|7|5|7|5]|7 o|8|7|7]|9
10 s - 11 & Q 12 & T6
Est v K986 Sud v K6 Ovest v KQ6
tutti ¢ T72 nessuno ¢ 98764 NS vuln ¢ J64
& QJ8763 & QT984 & 98754
& QJT3 & AK98642 & 93 & 6 & AQJ98 & 754
v 543 o v Q v Q843 o e v J9752 v AJ7 N v T852
¢ K93 S ¢ 65 ¢ QT * ¢ AKJ53 ¢ T9 S ¢ AK872
& K5 & T92 & KJ653 & A2 & K32 & T
e 75 salafvlo s o AKJT87542 salafv o]a & K32 salafvle
par v AT72 N| 6|3 1011 10 par v AT N| 6|11 3 4| 4 par v 943 N 3|3[3]|3
e/w:5Px-1=200 |4 AQJ84 s| 6|3 101110 n/s:5P=450 ¢ 2 s| 6|11 3|4/ 4 elw:4P=420 ¢ Q53 s|a4/3|3|3
& A4 El7/10/3 22 & 7 El2/2/9/9 8 & AQJ6 Elol10/10 9
o|7|10/3|2]2 o/ 2|2|9|9]|8 0| 9|10] 10|10
13 e 7 14 & 74 15 & A7532
Nord v J3 Est v J843 Sud vJ
tutti ¢ 97632 nessuno ¢ KT752 NS vuln ¢ JT865
& KT763 & Al & 98
& AKJ64 " & Q83 & T53 & AKQ98 & K & JT984
v KQ965 o & v AT72 v K52 o v6 ¥ Q9743 o e ¥ AK862
¢ 8 S ¢ A5 ¢ AJ8 IS ¢ Q96 ¢ 93 * ¢ -
& A5 & J942 & KT75 & Q432 & QJ532 & KT6
& T952 SA[ a | v || & & J62 SA[ a4 | v |+ | & @& QG SA[ & | v |
par v 84 NI 11]1]|8 4 par v AQT97 N|3 3|8 5 2 par ¥ T5 NI 8|8 | 2|11
n/s:7Qx-5=1400 ¢ KQJT4 s|1/1]|1 8|4 e/w:4P=420 ¢ 43 s 3|38 |52 elw:6Fx-2=300 | ¢ AKQ742 s|8|8|2|n
& Q8 E 12(12]12| 5| 8 & 986 E 8|10/ 5 6|9 & A74 E 4|51 2
0|12|12|12| 5| 8 o|8|10/5|7]|9 o|a|s5|11]2
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16 & T982 17 & A73 18 & ATO8
Ovest v A72 Nord v AKT76 Est v 9872
EO vuln ¢ ATS87 nessuno ¢ 62 NS vuln ¢ T65
& Al & KT9 & J3
& KQ765 & AJ3 & QJT954 " & K62 & 742 & K63
v T96 Ne v KQJ8 v 4 o E v J3 v T4 o v AKQJ65
* K62 s + QJ4 . - s + AKQT94 + AQJ74 s + 83
@& 95 & 732 & A87654 & Q2 & 864 & QT
& 4 SAl a4 v |+ | & 4 8 SAl & v |« & QJ5 SAl & | v |
par v 543 N 8|4|5|7|8 par v Q9852 N| 6|2 10 6 par v 3 N 2|7|1]1
n/s:2SA=120 ¢ 953 s|8|4|5|7]|8 n/s:5Cx-1=100 |¢ J8753 s|6/2/10 6 elw:4C=420 ¢ K92 s|2/7/1]4
& KQT864 Els|8|7|55 & J3 El6 10 3|7 & AK9752 El6 6|10 8
o|5|/8 7|55 o610/ 3|7 o|6|6|10 8
19 & KQT8 20 & AQT2 21 & AJ85
Sud v 4 Ovest v KJ9 Nord v KT6
EO vuln ¢ J76 tutti ¢ A86 NS vuln ¢ K96
& AKG632 & AJ6 & AJ9
& 97542 & J63 & 65 & K973 & 7632 " & KQ94
v KT o e v 732 v T86 Ne v 432 vs o E v 975432
¢ A94 * ¢ KQ832 ¢ Q54 IS ¢ J2 ¢ AJT IS ¢ 3
& Q94 & 75 & QT973 & K852 & Q7632 & T8
& A SAla v |+ | & & J84 SAl & v |« & T SAl & v |
par v AQ39865 N 8|8 |10 7 11 par v AQ75 N|10|11]11] 11 par v AQJ N 9| 7|8 11
n:4C=420 ¢ T5 s|8|8 10| 7|11 n/s:5P=650 ¢ KT973 s| 8 11|11 11 n:3SA=600 ¢ Q87542 s|o|7 8|11
& JT8 E| 3|5 1|6 & 4 E| 3|2 2|2 & K54 E| 3|6 5|2
o/3|5|1|6 o/3|2|2]2 o/3 /6|52
22 & Q87 23 & 874 24 ¢ QJ3
Est v T983 Sud v 9532 Ovest v AT75
EO vuln ¢ Q74 tutti ¢ A73 nessuno ¢ 852
& JT9 & AK9 & 954
& J3 N & K542 & J32 N & AKQT6 & T8 N & A97
v AQ5 o * v 72 v AKTS8 o E v - v J8643 * E v K92
¢ KJ652 s + ATO3 * K5 . * 19842 + AQ3 s * KIT7
& K43 & 872 & QJT3 & 764 & 872 & KIT
& AT96 SAla v e s & 95 sala vl & K6542 SAla v
par v KJ64 N 5|7|8|4|6 par v QJ764 N| 4|3 6| 4 par v Q N 6|/8|5]|5
n/s:3Cx-1=100 (¢ 8 s|s|7/8|4|6 e/w:3SA=600 ¢ QT6 s| 43|64 e/w:3Cx-1=100 ¢ 964 s|6|/8|5|5
& AQ65 E 8|65 9|7 & 852 E| 9|9 6|9 & AQ63 E| 6|5 8|8
o|8|6 5|97 o/9/9|6|9 o/6|/5|8|8
25 & A72 26 o T 27 & 986
Nord v 9853 Est v KT8 Sud v A9
EO vuln ¢ A4 tutti ¢ J9632 nessuno ¢ 65
& AJ93 & 9732 & AJT842
& Q98 " & T6543 & AJ842 & K97653 & AJT532 & K4
v7 o & v KQTe4 v 765 o v A92 v 32 ok v KJ5
¢ QT8753 IS ¢ 9 ¢ T4 IS ¢ K8 ¢ KQ4 * ¢ JT73
& K42 & 385 & KJ4 & AQ & Q3 & K976
& KJ SAla | v e & e Q SAla | v | e Q7 SAl e | v |
par v AJ2 N 10| 7| 9|10 11 par v QJ43 N| 3|3 7 8 par v QT8764 N 3 |3|7]|4
5:5SA=460 ¢ KJ62 s|{11|7 9|10 11 €:4SA=630 ¢ AQ75 s|3/3|7|8 e/w:3P=140 ¢ A982 s|3(3|7]|4
QQT76 E| 2|54 3|2 & T865 E|10/10 5| 5 & 5 E| 7|9 5|8
o|2|5 4|32 o|8|10/5|5 o|7|/9|5|8
28 & 764 29 & Q54 30 & A4
Ovest v K9862 Nord v QJ83 Est v KQJ86
NS vuln ¢ KJ9 tutti ¢ Q2 nessuno ¢ T
& 94 & K763 & KJ975
& AJ98 & T52 & JT72 . & A93 & 872 & KQJ5
v Al Ne v Q753 v T764 o E v K2 v AT3 o v 95
¢ Q8642 S ¢ T ¢ 964 S ¢ K853 ¢ Q754 S ¢ AJ96
& 32 & AKQT7 & 94 & AQS85 & T42 & A86
& KQ3 SAl e |v || a & K86 SAla|v |« & T963 SAl s |v e
par v T4 N 5| 4|5|5]4 par v A95 N9l slols par v 742 N|{6|6|9 a
€:2SA=120 ¢ A753 s|5/ 4|5 5|4 n/s:3SA=600 ¢ AJT7 sl9|7|8|7 n/s:3C=140 ¢ K832 s|5/5]/9]4
& J865 E 8|87 7|9 & JT2 E| 4|6 45 QQS E| 5|7 4|8
o|8|8 8|89 o|4|5|4)4 o|5|7|4|8




